

为全面深化改革提供坚强保证

——党的十八届三中全会以来党的建设制度改革述评

党的建设制度改革是全面深化改革的重要内容和重要保障,党领导和推动的改革事业越是向纵深推进,越需要加强党的自身建设,深化党的建设制度改革。

从政绩考核告别“唯GDP”到着力培养选拔党和人民需要的好干部,从健全改进作风常态化制度到加强反腐败体制机制创新……党的十八届三中全会以来,党的建设制度改革“实”字当头,进一步深入展开。

培养选拔好干部 改进考核“指挥棒”

2013年6月,全国组织工作会议召开,习近平总书记提出要大力培养选拔党和人民需要的好干部,并明确提出了好干部的二十字标准。近5个月后,党的十八届三中全会提出,“真正把信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部选拔出来”。

全面深化改革进行时

各地区各部门认真贯彻落实中央要求,突出信念坚定这个第一位要求,突出敢于担当这个必备素质,树立更加鲜明的选人用人导向。

端正导向、扶正抑偏。根据中央要求,中组部制定印发了改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知等一系列规定。规定提出:不能简单地把经济增长速度作为干部提拔任用的依据,对拍脑袋决策、拍胸脯蛮干、拍屁股走人的干部终身追责;选拔干部不搞“凡提必竞”;使用干部不搞任职年龄层层递减等。

各地区各部门紧密结合实际,完善具体政策措施。把好干部选出来、用起来,最根本的是构建科学有效、简便易行的选人用人机制。

今年初,修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》下发,对干部选拔任用的基本原则、标准条件、程序方法和纪律要求作了全面改进完善。随后,《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》印发,着眼于大力营造风清气正的用人环境,使选人用人的总章程有了严格的配套措施。

驰而不息反“四风” 改进作风常态化

过去一年,从反对“舌尖上的浪费”“车轮上的铺张”,到整治“楼堂馆所的豪华”“节日期间不正之风”……党中央驰而不息反“四风”,步步为营抓落实,作风建设不断加强。

用制度化作风建设成果。中央办公厅、国务院办公厅会同有关部门,提出了厉行节约反对浪费“1+20”制度建设框架,涵盖预算管理、公务接待、公务用车、因公临时出国、会议活动、办公用房、领导干部待遇、国有企业负责人职务消费以及审计、纪律监督等方面。

制度建设只有进行时,没有完成时。

据统计,中央纪委和中央办公厅、国务院办公厅等部门在2013年出台了至少14部约束党政机关及其工作人员的制度规定,涵盖吃、住、行等各方面,不断健全改进作风常态化制度。各地区各部门从中央八项规定入手,不断健全制度规定,党员干部普遍感到,强化作风建设的“紧箍咒”越念越紧,“组合拳”越来越密。

制约监督权力运行 改进创新反腐机制

2013年年底,《关于进一步做好领导干部报告个人有关事项工作的通知》印发,要求不断强化对领导干部的监督,进一步做好领导干部报告个人有关事项工作,并提出将开展领导干部个人有关事项报告抽查核实工作。

习近平总书记多次强调,党内决不允许腐败分子有藏身之地。按照中央部署,惩治腐败始终保持高压态势。马年春节过后,反腐持续发力,中央纪委监察部连续两天披露2名副部级官员因涉嫌严重违纪违法接受调查。2013年,中央纪委对涉嫌违纪违法的中管干部已结案处理和正在立案调查的31人,其中涉嫌犯罪被移送司法机关处理8人。

随着党的建设制度改革不断推进,党的创造力凝聚力战斗力必将不断增强,更好地承担起光荣而艰巨的历史使命,为改革开放和社会主义现代化建设提供坚强政治保证。

(据新华社北京3月6日电)

外交部发言人:

中方高度重视 本国民航客机安全

新华社北京3月6日电(记者 崔文毅 廖雷)外交部发言人秦刚6日表示,中方高度重视本国民航客机的安全,有关国家进行军事训练或演习时,应按照国家惯例采取必要措施,确保有关空域、海域民用航空器和船舶的安全。

在当日例行记者会上,有记者问,韩国国防部表示,朝鲜4日下午试射火箭弹的区域正好位于中国民航客机的航线上。韩方认为朝方此举威胁飞行安全。中方是否了解有关情况,是否就此向朝方表达关切?

秦刚说,经了解,当天中国民航客机正常飞越朝鲜领空及相关空域,未发现特殊情况。

他说,中方当然会向有关方面核实有关情况,并表明必要关切。

他表示,维护朝鲜半岛和平稳定符合各方利益,中方希望有关各方都能多做有利于形势缓和的事情,而不是相反。中方敦促各方保持冷静克制,谨言慎行,防止出现过去那样紧张形势轮番升级的局面,共同维护半岛和平稳定。

中国对日本保有大量武器级核材料 表示严重关切

尽早消除有关核安全隐患

据新华社维也纳3月5日电(记者 王腾飞)中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表成竞业5日在国际原子能机构理事会上对日本保有大量武器级核材料表示严重关切,要求日本做出解释并采取切实措施,尽早消除有关核安全隐患和核不扩散风险。

成竞业说,中方注意到,有报道称日本保有包括300多公斤武器级钚在内的大量分离钚,并拒绝将武器级钚材料归还供国。此外,日本还囤积了包括200多公斤武器级钚在内的高浓缩铀材料。日本存储的大量武器级核材料引发国际关切,而作为国际原子能机构理事国,中国对此非常关切。

中方认为,虽然日本核材料处于国际原子能机构的保障监督下,但日本保有大量武器级核材料无疑存在着较大的核安全隐患和潜在核扩散风险。

成竞业指出,日本存储的大量分离钚和武器级钚与国际原子能机构发布的《钚管理导则》中关于钚材料供求平衡的要求不符,而日本曾承诺按照该导则行事。

为此,中方希望日本就该问题做出解释,敦促日本遵守核不扩散义务,尽快归还武器级核材料,并采取切实措施尽早解决钚材料供需严重失衡的问题。

在当天的会议上,俄罗斯代表也对日本存储大量武器级核材料提出质疑,要求日本做出明确解释。

故宫文物首次亮相加拿大

3月5日,安大略省皇家博物馆举行“紫垣撷珍——故宫博物院藏明清宫廷生活文物展”媒体日活动,介绍将于3月8日至9月1日首次在加拿大展出的250件北京故宫文物。这些珍藏品以清朝中晚期为主,反映宫廷的日常生活,有书画、陶瓷、布艺、装饰品等,其中有80件是首次在海外亮相。

图①当日,观众参观北京故宫博物院藏品“雍正帝御用棉甲”与“铁金累丝盔”。

图②当日,观众参观北京故宫博物院藏品“明黄色绸绣紫葡萄纹夹缬衣”。

图③当日,观众参观北京故宫博物院藏品“青花万寿字尊”。

(新华社发 邹峥 摄)



克里米亚议会通过加入俄罗斯决议

综合新华社电 据乌克兰国际文传电讯社报道,乌克兰克里米亚自治共和国议会6日通过决议,决定克里米亚以联邦主体的身份加入俄罗斯联邦,并将关于该共和国地位的全民公决从本月30日提前到16日举行。

克里米亚议会新闻中心当天发布消息说,共和国议会提交全民公决的问题如下:一、您是否赞成克里米亚在享有俄罗斯联邦主体之权利的基础上与俄罗斯重新合并?二、您是否赞成恢复克里米亚共和国1992年宪法并赞成克里米亚作为乌克兰的一部分?

克里米亚议会在其决定中说,选票将用俄语、乌克兰语和克里米

亚鞑靼语印制,获得多数票的问题将被认为是直接表达了克里米亚居民的意愿。

克里米亚议会还建议俄罗斯总统普京和俄罗斯议会启动克里米亚加入俄联邦的程序。

乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克6日就克里米亚议会决定发表讲话说:“这是一个违法的决定。”俄新社援引克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫的话报道,普京临时与俄罗斯联邦安全会议成员磋商,讨论克里米亚所提出的加入俄罗斯的要求。

俄塔社报道,公正俄罗斯党领导人谢尔盖·米罗诺夫说,他已经提出一项法案,以简化批准克里米

加入俄罗斯的程序。这项法案最快有望于下周通过。

俄国家杜马(议会下院)负责与原苏联加盟共和国关系的委员会主席列昂尼德·斯卢茨基说,俄杜马将在克里米亚公投后确定自身的立场,俄罗斯议会将会向公投派遣观察员。

克里米亚位于乌克兰南部的克里米亚半岛,是乌克兰境内唯一一个自治共和国。它面积2.55万平方公里,人口约250万,其中俄罗斯族人占近60%,乌克兰族人占约24%。

由于与俄罗斯千丝万缕的联系,克里米亚归属问题不仅一度使乌克兰与俄罗斯以及克里米亚地方政府之间纠纷不断,而且长期困扰俄乌关系。

委内瑞拉宣布 与巴拿马断交

3月5日,委内瑞拉总统马杜罗(左)在首都加拉加斯出席前总统查韦斯逝世一周年纪念仪式。

马杜罗当晚在查韦斯逝世一周年纪念仪式上宣布,委内瑞拉决定与巴拿马断绝外交、政治和经济关系,因为巴拿马一直在积极促成美洲国家组织等国际组织插手委内政。

巴拿马政府5日发表公报,对委内瑞拉决定与巴拿马断交表示震惊。(新华社/美联)



卡扎菲第三子被引渡回利比亚

据新华社的黎波里3月6日电(记者 才扬)利比亚临时政府6日发布公告说,利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的三儿子萨阿迪·卡扎菲已从尼日尔被引渡回国。

利比亚临时政府当天对尼日尔总统穆罕默德·优素福以及尼日尔政府为引渡事宜所作努力表示感谢,并表示利比亚当局将对萨阿迪做出公正的审判。

利比亚司法部一名不愿意透露

姓名的法警对新华社记者说,尼日尔政府当日清晨将萨阿迪引渡回利比亚,他健康状况良好,目前被囚禁于首都的黎波里市中心的哈白监狱。这里还关押着前利比亚情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西等多名前政府高官。

萨阿迪生于1973年,是一名足球运动员,曾效力意大利甲级联赛球队,后任利比亚足协主席。在2011年利比亚内战中,萨阿迪曾担

任特别武装部队指挥官,国际刑警组织在利比亚战后对他发出橙色通缉令。

2011年9月,利比亚战事紧张,包括萨阿迪在内的32名卡扎菲亲信逃入尼日尔境内。尼日尔政府当时拒绝遣返,但承诺“监视和控制”他们,确保他们不在尼日尔境内从事政治活动。几年来,利比亚一直要求从尼日尔引渡萨阿迪。

2014中国洛阳 第十三届国际名车展

洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳 第13届国际名车展

主流媒体强强合作 名车荟萃联袂巨献

时间: 3月28日-3月31日 地点: 洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体首次联合主办 大车展 等你看

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com